
Číslo zápisnice: SFZ/DK/3/2025-2026 
 
 

ZÁPISNICA  
z prezenčného hlasovania Disciplinárnej komisie SFZ 

 
 
 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 
 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia:  07.08.2025 

 

 
Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Samuel Hagan 
 
Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 
 

1. Peter Mihál 
2. Peter Reisz 
3. Róbert Dadykin 
4. Marián Vereš 
5. Miroslav Jablonický  
6. Miroslav Vlk  
7. Peter Potecký 
8. Lukáš Radoský 
9. Miroslav Urban – online MS TEAMS 

 
Členovia orgánu nezúčastnení na hlasovaní:  
 
 
Členovia orgánu zdržujúci sa hlasovania: 

 
Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 5 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 
❏ ÁNO 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 
NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 
 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za vylúčenie – ČK 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie za vylúčenie – 2. ŽK 
4. Schvaľovanie žiadostí o určenie pokuty za pozastavenie výkonu športu 
5. Prerokovanie žiadostí o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 

sankcie 
6. Prerokovanie podnetov na začatie disciplinárneho konania 
7. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 
 
PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 
❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  
❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 
 
ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 
 
1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
 
Navrhovaný program zasadnutia: 
 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za vylúčenie – ČK 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie za vylúčenie – 2. ŽK 
4. Schvaľovanie žiadostí o určenie pokuty za pozastavenie výkonu športu 
5. Prerokovanie žiadostí o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 

sankcie 
6. Prerokovanie podnetov na začatie disciplinárneho konania 
7. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 
 
NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         9 
PROTI:         0 
ZDRŽAL SA:      0 
 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
 
2. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

1.    Rozhodnutia DK SFZ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

U 65 – Sani Suleiman / 1503444 / AS Trenčín, Niké liga / – vylúčenie za telesné 
napadnutie na hracej ploche – udretie súpera nie zanedbateľnou silou do oblasti tváre mimo 
súboja o loptu podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 
2 týždne podľa čl. 49/2b DP od 04.08.2025. 

U 66 – Martin Cintula ( T) / 1159953 / MŠK Kráľová pri Senci, SLOVNAFT CUP / – 
vylúčenie za hrubé nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – hodenie 
fľaše do HP na prejav nesúhlasu s rozhodnutím rozhodcu podľa čl. 48/1b DP, Disciplinárna 
sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 48/2a DP od 03.08.2025. DS si 
podľa čl. 37/10 DP vykoná v najbližších stretnutiach Majstrovstiev regiónu - IV. liga BFZ. 

U 67 – Kristián Lukáčik / 1294847 / MFK Dolný Kubín, SLOVNAFT CUP / – vylúčenie 
za hrubé nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – použitie hrubého, 
pohoršujúceho a urážlivého výroku podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – 
pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP od 07.08.2025. 

U 68 – Martin Peťko / 1300438 / 1. FK Buzitka, SLOVNAFT CUP / – vylúčenie za hrubé 
nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – použitie pohoršujúcich, 
ponižujúcich a hanlivých výrokov voči R podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – 
pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP od 07.08.2025.  

U 69 – Marcel Šarmír / 1231710 / ŠK Igram, SLOVNAFT CUP / - vylúčenie za hrubé 
nešportové prejavy voči členovi realizačného tímu – obliatie člena RT po skončení 
stretnutia a pri odchode z HP podľa čl. 47/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 
výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 47/2b DP od 07.08.2025.  

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 
37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 70 – Roko Jureškin / 1420096 / FC Spartak Trnava, Niké liga / – od 04.08.2025. 

U 71 – Kristián Koštrna / 1228543 / FC Spartak Trnava, Niké liga / – od 04.08.2025. 

U 72 – Nikolas Bajus / 1371008 / Slávia TU Košice, MONACObet liga / – od 03.08.2025. 



U 73 – Ivan Betík / 1282070 / FK Inter Bratislava, MONACObet liga / – od 03.08.2025. 

U 74 – Juraj Jarábek (T) / 1156384 / MFK Dukla Banská Bystrica, MONACObet liga / 
– od 02.08.2025. 

U 75 – Kevin Daniel Castrillón Gómez / 1491087 / MŠK Tesla Stropkov, TIPOS III, liga 
/ – od 03.08.2025. 

U 76 – Samuel Brežný / 1345927 / FK Fatran Varín, SLOVNAFT CUP / – od 07.08.2025. 
DS si podľa čl. 37/10 DP vykoná v najbližšom stretnutí VI. ligy skupiny A  SsFZ. 

U 77 – Adam Hampl / 1398093 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, SLOVNAFT 
CUP / – od 07.08.2025. 

U 78 – Dušan Matis / 1279993 / FK 1928 Jasenie, SLOVNAFT CUP / – od 04.08.2025. 
DS si podľa čl. 37/10 DP vykoná v najbližšom stretnutí VI. ligy skupiny C SsFZ. 

U 79 – Sebastián Rák / 1280493 / TJ Družstevník Veľké Ludince, SLOVNAFT CUP / – 
od 07.08.2025. 

U 80 – Erik Šinkovkin / 1258513 / OFK 1950 Priechod, SLOVNAFT CUP / – od 
03.08.2025. 

Disciplinárne konania: 

U 81 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS domácich priaznivcov (vulgárne a 
urážlivé pokrikovanie na hráča hosťujúceho klubu) v stretnutí 2. kola Niké ligy medzi ŠK 
Slovan Bratislava futbal – FK Železiarne Podbrezová podľa čl. 58/2a DP ukladá 
Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 82 – AS Trenčín / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 
delegáta SFZ, priloženej fotodokumentácie a videodokumentácie rozhodla, že za 
nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky do areálu štadióna) v stretnutí 2. kola 
Niké ligy medzi AS Trenčín – FC Spartak Trnava podľa čl. 57/1b DP ukladá Disciplinárnu 
sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP. 

U 83 – FC Spartak Trnava / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 
podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie a videodokumentácie rozhodla, že za 
HNS hosťujúcich priaznivcov (vnesenie a použitie pyrotechniky do areálu štadióna s 
následkom prerušenia stretnutia a vulgárne a urážlivé pokrikovanie na domácich 
priaznivcov) v stretnutí 2. kola Niké ligy medzi AS Trenčín – FC Spartak Trnava podľa 
čl. 58/1a,b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 750,- € podľa čl. 58/3 a čl. 
12/6 DP. 

U 84 – FC Tatran Prešov / Niké Liga / –  DK na základe U 23 rozhodla, že za porušenie 
rozhodnutia orgánu SFZ (porušenie povinnosti vyplývajúcej z rozhodnutia DK SFZ) podľa 



čl. 64/1b DP upúšťa od uloženia disciplinárnej sankcie, nakoľko prerokovanie veci 
postačuje na dosiahnutie účelu disciplinárneho konania podľa čl. 78/2 DP. 

U 85 – MFK Dukla Banská Bystrica / MONACObet liga / – DK na základe Správy 
delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS priaznivcov (vulgárne a 
urážlivé pokrikovanie na delegované osoby a SFZ) v stretnutí 2. kola MONACObet ligy 
medzi FC ViON Zlaté Moravce - Vráble – MFK Dukla Banská Bystrica podľa čl. 58/1a 
DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 86 FK Inter Bratislava / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS hosťujúcich priaznivcov (vulgárne 
a urážlivé pokrikovanie na delegované osoby) v stretnutí 2. kola MONACObet ligy medzi 
MFK Tatran Liptovský Mikuláš – FK Inter Bratislava podľa čl. 58/1a DP ukladá 
Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 87 – FC - Žolík Malacky / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie vnesenia 
pyrotechniky) a HNS domácich priaznivcov (vulgárne a urážlivé pokrikovanie na 
delegované osoby) v stretnutí 1. kola TIPOS III. ligy medzi FC - Žolík Malacky – FC 
Baník Prievidza podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie 
podľa čl. 57/2 a čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 88 FC Baník Prievidza  / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za že za HNS 
hosťujúcich priaznivcov (vnesenie a použitie pyrotechniky do areálu štadióna)  v stretnutí 
1. kola TIPOS III. ligy medzi FC - Žolík Malacky – FC Baník Prievidza podľa čl. 58/1b 
DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 89 – TJ Tatran Oravské Veselé / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta 
zo stretnutia rozhodla, že za neuzavretie nominácie a spôsobenie oneskoreného začiatku 
stretnutia 1. kola TIPOS III. ligy medzi MŠK Námestovo – TJ Tatran Oravské Veselé 
podľa čl. 64/1a DP a čl. 24 Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný 
ročník 2025/2026, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie, podľa čl. 64/3 a čl. 10 DP. 

U 90 – Vladyslav Oliinyk / 1407234 / MFK Spartak Medzev, TIPOS III. liga / – DK na 
základe žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 
sankcie uloženej v rozhodnutí U 32 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

U 91 FK Iskra Nováky / SLOVNAFT CUP / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie vnesenia 
pyrotechniky do areálu štadióna) v stretnutí 1. kola SLOVNAFT CUPU medzi FK Iskra 
Nováky – FC Baník Prievidza podľa čl. 57/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 
upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP. 

U 92 FC Baník Prievidza / SLOVNAFT CUP / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS hosťujúcich priaznivcov (vnesenie 
a použitie pyrotechniky do areálu štadióna v stretnutí 1. kola SLOVNAFT CUPU medzi 



FK Iskra Nováky – FC Baník Prievidza podľa čl. 58/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu 
– upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 93 – Samuel Čaputa / 1304640 / MFK Rusovce, SLOVNAFT CUP / – DK na základe 
stanoviska KR SFZ rozhodla, že konanie voči menovanému za vylúčenie po ČK (2.ŽK) v 
stretnutí 1. kola SLOVNAFT CUPU medzi TJ Jarovce Bratislava – MFK Rusovce 
zastavuje a zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a DP.  

U 94 Ivan Kurinec / 1188823 / MFK Vrbové, V. liga Severozápad HUMMEL ZsFZ / – 
DK na základe žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku 
disciplinárnej sankcie uloženej v rozhodnutí U 30 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

U 95 – Ivan Cíferský / 1182079 / OFK Bučany, VII. liga-MEVA-ObFZ TT / – DK na 
základe žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 
sankcie uloženej v rozhodnutí U 1 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

U 96 – Andrej Knapčík / 1382294 / MFK Dukla Banská Bystrica, I.LMD U17 / – DK na 
základe žiadosti menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu 
športu v zmysle U 1763 (súťažný ročník 2024/2025) určuje pokutu vo výške 30,- € podľa 
čl. 12/2 DP (zberná faktúra). 

U 97 – Timotej Toplanský / 1362002 / ŠK Slovan Bratislava futbal, I.LMD U 17 / – DK 
na základe žiadosti menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu 
športu v zmysle U 1762 (súťažný ročník 2024/2025) určuje pokutu vo výške 30,- € podľa 
čl. 12/2 DP (zberná faktúra). 

U 98 – David Barani / 1423173 / SLAVOJ TREBIŠOV, I. LMŽ U15 / – DK na základe 
žiadosti menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v 
zmysle U 1724 (súťažný ročník 2024/2025) určuje pokutu vo výške 30,- € podľa čl. 12/2 
DP (zberná faktúra). 

U 99 – TJ Slovan Halič / - DK vo veci podnetu Rolanda Dodoka zo dňa 30.07.2025 začína 
disciplinárne konanie podľa čl. 71/1, 71/5b DP pre podozrenie z Poškodenia dobrého mena 
futbalu podľa čl. 65/1 DP a vyzýva Mariana Fajčíka (reg. č. 1089221) na predloženie 
stanoviska k svojmu vyjadreniu na sociálnych sieťach. 

2.    Oznamy DK SFZ: 

DK oznamuje, že po vydaní ÚS č. 5 bolo vydané nasledovné uznesenie: 

U 64 – Dominik Martišiak / 1309280 / Spartak Myjava, Tipos III. liga / – DK na základe 
žiadosti menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v 
zmysle U 1754 (súťažný ročník 2024/2025) určuje pokutu vo výške 200,- € podľa čl. 12/2 
DP (zberná faktúra). 

DK týmto oznamuje klubom, že hráč, ktorý bol v poslednom kole súťažného ročníka 
2024/2025 napomínaný 5., 9., 12. ŽK alebo člen realizačného tímu, ktorý bol v poslednom 
kole súťažného ročníka 2024/2025 napomínaný 3., 5., 7. ŽK, môže do začiatku nového 

https://sportnet.sme.sk/futbalnet/s/#/?competitionId=684c1adee7ee690eb4cb9308


súťažného ročníka za tieto napomenutia v úradnej správe písomne požiadať o určenie 
pokuty namiesto pozastavenia výkonu športu (funkcie) v novom súťažnom ročníku 
2025/2026.  
 

V prípade, ak previnilec stanovenú pokutu zaplatí, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 
výkonu športu (funkcie) sa ruší a previnilec môže v 1. kole nového súťažného ročníka 
nastúpiť. Žiadosť je potrebné označiť názvom "ŽIADOSŤ O URČENIE POKUTY ZA 
POZASTAVENIE VÝKONU ŠPORTU" a doručiť v stanovenej lehote na elektronickú 
adresu samuel.hagan@futbalsfz.sk. 
  
Finančné pokuty pre futbal sú stanovené nasledovne: 
Niké liga: 500,- € 
MONACObet liga: 300,- € 
TIPOS III. liga: 200,- € 
Dorast, Žiaci: 30,- €  
  
Finančné pokuty pre futsal sú stanovené nasledovne: 
Niké Futsal Extraliga: 100,- €   
FEJ: 30,- € 
______________________ 
 

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 14.08.2025 v sídle SFZ v Bratislave. 
 

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa 
čl. 37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do 
siedmich dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 
1 DP). 

 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:        9 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
 
ZOZNAM UZNESENÍ: 

1.    Rozhodnutia DK SFZ: 

mailto:samuel.hagan@futbalsfz.sk


Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

U 65 – Sani Suleiman / 1503444 / AS Trenčín, Niké liga / – vylúčenie za telesné napadnutie 
na hracej ploche – udretie súpera nie zanedbateľnou silou do oblasti tváre mimo súboja o loptu 
podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 
49/2b DP od 04.08.2025. 

U 66 – Martin Cintula ( T) / 1159953 / MŠK Kráľová pri Senci, SLOVNAFT CUP / – 
vylúčenie za hrubé nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – hodenie fľaše 
do HP na prejav nesúhlasu s rozhodnutím rozhodcu podľa čl. 48/1b DP, Disciplinárna sankcia 
– pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 48/2a DP od 03.08.2025. DS si podľa čl. 37/10 
DP vykoná v najbližších stretnutiach Majstrovstiev regiónu - IV. liga BFZ. 

U 67 – Kristián Lukáčik / 1294847 / MFK Dolný Kubín, SLOVNAFT CUP / – vylúčenie za 
hrubé nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – použitie hrubého, 
pohoršujúceho a urážlivého výroku podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 
výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP od 07.08.2025. 

U 68 – Martin Peťko / 1300438 / 1. FK Buzitka, SLOVNAFT CUP / – vylúčenie za hrubé 
nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – použitie pohoršujúcich, 
ponižujúcich a hanlivých výrokov voči R podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – 
pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP od 07.08.2025.  

U 69 – Marcel Šarmír / 1231710 / ŠK Igram, SLOVNAFT CUP / - vylúčenie za hrubé 
nešportové prejavy voči členovi realizačného tímu – obliatie člena RT po skončení stretnutia a 
pri odchode z HP podľa čl. 47/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 
3 týždne podľa čl. 47/2b DP od 07.08.2025.  

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 
DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 70 – Roko Jureškin / 1420096 / FC Spartak Trnava, Niké liga / – od 04.08.2025. 

U 71 – Kristián Koštrna / 1228543 / FC Spartak Trnava, Niké liga / – od 04.08.2025. 

U 72 – Nikolas Bajus / 1371008 / Slávia TU Košice, MONACObet liga / – od 03.08.2025. 

U 73 – Ivan Betík / 1282070 / FK Inter Bratislava, MONACObet liga / – od 03.08.2025. 

U 74 – Juraj Jarábek (T) / 1156384 / MFK Dukla Banská Bystrica, MONACObet liga / – od 
02.08.2025. 

U 75 – Kevin Daniel Castrillón Gómez / 1491087 / MŠK Tesla Stropkov, TIPOS III, liga / – 
od 03.08.2025. 

U 76 – Samuel Brežný / 1345927 / FK Fatran Varín, SLOVNAFT CUP / – od 07.08.2025. DS 
si podľa čl. 37/10 DP vykoná v najbližšom stretnutí VI. ligy skupiny A  SsFZ. 

U 77 – Adam Hampl / 1398093 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, SLOVNAFT 
CUP / – od 07.08.2025. 



U 78 – Dušan Matis / 1279993 / FK 1928 Jasenie, SLOVNAFT CUP / – od 04.08.2025. DS si 
podľa čl. 37/10 DP vykoná v najbližšom stretnutí VI. ligy skupiny C SsFZ. 

U 79 – Sebastián Rák / 1280493 / TJ Družstevník Veľké Ludince, SLOVNAFT CUP / – od 
07.08.2025. 

U 80 – Erik Šinkovkin / 1258513 / OFK 1950 Priechod, SLOVNAFT CUP / – od 03.08.2025. 

Disciplinárne konania: 

U 81 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 
a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS domácich priaznivcov (vulgárne a urážlivé 
pokrikovanie na hráča hosťujúceho klubu) v stretnutí 2. kola Niké ligy medzi ŠK Slovan 
Bratislava futbal – FK Železiarne Podbrezová podľa čl. 58/2a DP ukladá Disciplinárnu sankciu 
– upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 82 – AS Trenčín / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 
delegáta SFZ, priloženej fotodokumentácie a videodokumentácie rozhodla, že za nedostatočnú 
US (umožnenie vnesenia pyrotechniky do areálu štadióna) v stretnutí 2. kola Niké ligy medzi 
AS Trenčín – FC Spartak Trnava podľa čl. 57/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 
upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP. 

U 83 – FC Spartak Trnava / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 
podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie a videodokumentácie rozhodla, že za HNS 
hosťujúcich priaznivcov (vnesenie a použitie pyrotechniky do areálu štadióna s následkom 
prerušenia stretnutia a vulgárne a urážlivé pokrikovanie na domácich priaznivcov) v stretnutí 
2. kola Niké ligy medzi AS Trenčín – FC Spartak Trnava podľa čl. 58/1a,b DP ukladá 
Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 750,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

U 84 – FC Tatran Prešov / Niké Liga / –  DK na základe U 23 rozhodla, že za porušenie 
rozhodnutia orgánu SFZ (porušenie povinnosti vyplývajúcej z rozhodnutia DK SFZ) podľa čl. 
64/1b DP upúšťa od uloženia disciplinárnej sankcie, nakoľko prerokovanie veci postačuje na 
dosiahnutie účelu disciplinárneho konania podľa čl. 78/2 DP. 

U 85 – MFK Dukla Banská Bystrica / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta 
zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS priaznivcov (vulgárne a urážlivé 
pokrikovanie na delegované osoby a SFZ) v stretnutí 2. kola MONACObet ligy medzi FC 
ViON Zlaté Moravce - Vráble – MFK Dukla Banská Bystrica podľa čl. 58/1a DP ukladá 
Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 86 FK Inter Bratislava / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 
podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS hosťujúcich priaznivcov (vulgárne a urážlivé 
pokrikovanie na delegované osoby) v stretnutí 2. kola MONACObet ligy medzi MFK Tatran 
Liptovský Mikuláš – FK Inter Bratislava podľa čl. 58/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 
upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 87 – FC - Žolík Malacky / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 
podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) a 
HNS domácich priaznivcov (vulgárne a urážlivé pokrikovanie na delegované osoby) v stretnutí 



1. kola TIPOS III. ligy medzi FC - Žolík Malacky – FC Baník Prievidza podľa čl. 57/1b a čl. 
58/2a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 88 FC Baník Prievidza  / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 
podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za že za HNS hosťujúcich 
priaznivcov (vnesenie a použitie pyrotechniky do areálu štadióna)  v stretnutí 1. kola TIPOS 
III. ligy medzi FC - Žolík Malacky – FC Baník Prievidza podľa čl. 58/1b DP ukladá 
Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 89 – TJ Tatran Oravské Veselé / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia rozhodla, že za neuzavretie nominácie a spôsobenie oneskoreného začiatku stretnutia 
1. kola TIPOS III. ligy medzi MŠK Námestovo – TJ Tatran Oravské Veselé podľa čl. 64/1a DP 
a čl. 24 Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026, ukladá 
Disciplinárnu sankciu – upozornenie, podľa čl. 64/3 a čl. 10 DP. 

U 90 – Vladyslav Oliinyk / 1407234 / MFK Spartak Medzev, TIPOS III. liga / – DK na základe 
žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie 
uloženej v rozhodnutí U 32 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

U 91 FK Iskra Nováky / SLOVNAFT CUP / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 
a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky 
do areálu štadióna) v stretnutí 1. kola SLOVNAFT CUPU medzi FK Iskra Nováky – FC Baník 
Prievidza podľa čl. 57/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 
10 DP. 

U 92 FC Baník Prievidza / SLOVNAFT CUP / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 
a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS hosťujúcich priaznivcov (vnesenie a použitie 
pyrotechniky do areálu štadióna v stretnutí 1. kola SLOVNAFT CUPU medzi FK Iskra Nováky 
– FC Baník Prievidza podľa čl. 58/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 
58/3 a čl. 10 DP. 

U 93 – Samuel Čaputa / 1304640 / MFK Rusovce, SLOVNAFT CUP / – DK na základe 
stanoviska KR SFZ rozhodla, že konanie voči menovanému za vylúčenie po ČK (2.ŽK) v 
stretnutí 1. kola SLOVNAFT CUPU medzi TJ Jarovce Bratislava – MFK Rusovce zastavuje a 
zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a DP.  

U 94 Ivan Kurinec / 1188823 / MFK Vrbové, V. liga Severozápad HUMMEL ZsFZ / – DK 
na základe žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 
sankcie uloženej v rozhodnutí U 30 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

U 95 – Ivan Cíferský / 1182079 / OFK Bučany, VII. liga-MEVA-ObFZ TT / – DK na základe 
žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie 
uloženej v rozhodnutí U 1 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

U 96 – Andrej Knapčík / 1382294 / MFK Dukla Banská Bystrica, I.LMD U17 / – DK na 
základe žiadosti menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v 
zmysle U 1763 (súťažný ročník 2024/2025) určuje pokutu vo výške 30,- € podľa čl. 12/2 DP 
(zberná faktúra). 

https://sportnet.sme.sk/futbalnet/s/#/?competitionId=684c1adee7ee690eb4cb9308


U 97 – Timotej Toplanský / 1362002 / ŠK Slovan Bratislava futbal, I.LMD U 17 / – DK na 
základe žiadosti menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v 
zmysle U 1762 (súťažný ročník 2024/2025) určuje pokutu vo výške 30,- € podľa čl. 12/2 DP 
(zberná faktúra). 

U 98 – David Barani / 1423173 / SLAVOJ TREBIŠOV, I. LMŽ U15 / – DK na základe žiadosti 
menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v zmysle U 1724 
(súťažný ročník 2024/2025) určuje pokutu vo výške 30,- € podľa čl. 12/2 DP (zberná faktúra). 

U 99 – TJ Slovan Halič / - DK vo veci podnetu Rolanda Dodoka zo dňa 30.07.2025 začína 
disciplinárne konanie podľa čl. 71/1, 71/5b DP pre podozrenie z Poškodenia dobrého mena 
futbalu podľa čl. 65/1 DP a vyzýva Mariana Fajčíka (reg. č. 1089221) na predloženie stanoviska 
k svojmu vyjadreniu na sociálnych sieťach. 

2.    Oznamy DK SFZ: 

DK oznamuje, že po vydaní ÚS č. 5 bolo vydané nasledovné uznesenie: 

U 64 – Dominik Martišiak / 1309280 / Spartak Myjava, Tipos III. liga / – DK na základe 
žiadosti menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v zmysle 
U 1754 (súťažný ročník 2024/2025) určuje pokutu vo výške 200,- € podľa čl. 12/2 DP (zberná 
faktúra). 

DK týmto oznamuje klubom, že hráč, ktorý bol v poslednom kole súťažného ročníka 2024/2025 
napomínaný 5., 9., 12. ŽK alebo člen realizačného tímu, ktorý bol v poslednom kole súťažného 
ročníka 2024/2025 napomínaný 3., 5., 7. ŽK, môže do začiatku nového súťažného ročníka za 
tieto napomenutia v úradnej správe písomne požiadať o určenie pokuty namiesto pozastavenia 
výkonu športu (funkcie) v novom súťažnom ročníku 2025/2026.  
 

V prípade, ak previnilec stanovenú pokutu zaplatí, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 
športu (funkcie) sa ruší a previnilec môže v 1. kole nového súťažného ročníka nastúpiť. Žiadosť 
je potrebné označiť názvom "ŽIADOSŤ O URČENIE POKUTY ZA POZASTAVENIE 
VÝKONU ŠPORTU" a doručiť v stanovenej lehote na elektronickú adresu 
samuel.hagan@futbalsfz.sk. 
  
Finančné pokuty pre futbal sú stanovené nasledovne: 
Niké liga: 500,- € 
MONACObet liga: 300,- € 
TIPOS III. liga: 200,- € 
Dorast, Žiaci: 30,- €  
  
Finančné pokuty pre futsal sú stanovené nasledovne: 
Niké Futsal Extraliga: 100,- €   
FEJ: 30,- € 
______________________ 

mailto:samuel.hagan@futbalsfz.sk


 

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 14.08.2025 v sídle SFZ v Bratislave. 
 

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa čl. 
37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich 
dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 
pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 
obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 
 
 
 
 
 
Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 
 
 
..............................     .................................  
Peter Mihál       Samuel Hagan   
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